



www.fann.cz
vaše FAnn parfumerie na internetu

>>> Internetový obchod

poštovné a balné ZDARMA

sleva na každý nákup

10%

soutěže a dárky

novinky

žetonček nejprodávanějších vůní

>>> Internetová aukce

Nakupujte své oblíbené parfémny a krémy za cenu, kterou si sami určíte.

>>> Speciální cenová nabídka

a soutěž exklusivně pro čtenáře časopisu PC World: www.fann.cz/pcw/

Oskarovo EDGE

Nejmladší český mobilní operátor Oskar zavádí do své sítě komerční provoz datových přenosů EDGE. Technologie EDGE je v podstatě jakousi výkonnější nadstavbou GPRS s maximální rychlostí downloadu až 234 kb/s. Pro používání EDGE není třeba udělat nic jiného, než mít u operátora aktivovány přenosy GPRS a disponovat „EDGE kompatibilním“ mobilním telefonem. Přístroj se pak již podle dostupnosti patřičného signálu (tady pozor, zpočátku bude pokryto pouze několik větších měst v ČR) sám rozhodne, kterou technologii bude využívat. V souvislosti s demonstrací této moderní mobilní technologie se Oskar rozhodl inovovat i své datové tarify určené pro paušální zákaznictvo. Nejnižší z nich nese název „Připojení Naskok“ a vyznačuje se nulovým paušálním poplatkem, přičemž sazba za data činí 0,476 Kč/kB pro WAP a 0,056 Kč/kB u internetu. Druhý tarif, „Připojení Nadlouho“, vykazuje značnou míru přizpůsobivosti individuálním potřebám zákazníka. Oskar jej rozčlenil do čtyř různých cenových schémat – platíte podle toho, kolik dat stáhnete. Nejméně (238 Kč měsíčně) zaplatíte, prosurfujete-li od 0 do 10 megabajtů. S druhým intervalem byste se měli pohybovat v pásmu 10–40 MB, za něž vám Oskar naučtuje celkem 476 Kč. Předposlední schéma se pohybuje od 40 do 70 MB a zaplatíte za něj 714 Kč. Konečně čtvrtý (a pravděpodobně uživatelsky vůbec nejdůležitější) interval zahrnuje čísla od 70 do nekonečna. Tady již asi všichni pozorní čtenáři správně usoudili, že se jedná o Oskarův bezlimitní internet za 952 Kč měsíčně. Oskar nezapomněl ani na majitele Oskaret, pro ně bude EDGE k dispozici za 0,68 Kč/kB (WAP), resp. 0,056 Kč/kB (internet). Není bez zajímavosti, že o optimální chod sítě se postará služba FUP (Fair User Policy), jež má za úkol zajistit stejnou a rovnocennou dostupnost a kvalitu služby pro všechny účastníky. Pro úplnost zbývá ještě podotknout, že všechny ceny uváděné v článku zahrnují 19% DPH.

ET volat domů

Jen několik dnů poté, co s EDGE oficiálně přišel Oskar, se k témuž kroku odhodlal i Eurotel. EDGE se tím pádem stává další službou, kterou dnes disponují všichni tři čeští operátoři, T-Mobile ji totiž představil s předstihem již před několika měsíci. Ale zpět k Eurotelu a jeho tiskové zprávě, v níž nás se svým EDGE seznamuje. EDGE je u Eurotelu jakousi pomyslnou třešničkou na dortu již tak velmi rozsáhlé nabídky v oblasti datových služeb (CDMA, ADSL, Wi-Fi, GPRS a HSCSD). Signál EDGE společnosti Eurotel je k dispozici zatím jen v několika blíže nespecifikovaných oblastech s vysokým provozem v oblasti GPRS, pokrytí se bude samozřejmě postupně vylepšovat. Z finančního hlediska je příjemné, že přenosy skutečně pomoci EDGE u Eurotelu podléhají stejnému účtování jako pomalejší GPRS. Odpovědi na vaše případné dotazy hledejte na stránkách www.eurotel.cz.

T-Mobile od března dotuje jinak!

Ať již uvažujete o zřízení tarifního programu u T-Mobilu nebo případně u stejného operátora plánujete koupit nového mobilu, následující zpráva vás pravděpodobně potěší. Společnost T-Mobile se totiž rozhodla od základu změnit svou cenovou politiku v oblasti aktivací a dotací. Aktivační poplatek se nyní sjednotí na 99 Kč s DPH, což je oproti původním cca 3 500 Kč více než příjmená změna. Proti podvodníkům se T-Mobile pojistí tak, že od zákazníků při nákupu dotovaného mobilu vybere zálohu 1 500 Kč, jež bude vratná po třech měsících dobré platební morálky. V oblasti dotovaných mobilů bude také platit daleko progresivnější opatření, a sice takové, že se účtovaná cena mobilního telefonu bude odvíjet od pevného měsíčního platebního minima, které si u operátora stanovíte. Platí zde jistá úměra: čím více peněz se zavážete utratit, tím levněji telefon získáte. Toto řešení má ale také jistá negativa – když se zavážete platit např. 1 000 Kč měsíčně a potom z nějakého důvodu provoláte jen 500 Kč, budete bohužel muset uhradit vyšší z obou částek.

Go Bod vylepšen

Zákazníci Eurotelu s předplacenou kartou Go mohou od 1. března za dobíjení kreditu získávat tzv. Go Body, za něž dostanou při příštím dobíjení bonus až do výše 50 %. Výše bonusu odpovídá počtu Go bodů, jež má zákaz-



ník aktuálně na účtu. Konkrétní čísla naleznete v příložené tabulce. Podobné akce nabízel Eurotel již v minulých letech, letos ale přišel s určitým vylepšením, kdy je možné založit speciální „Go Bod tým“. V něm platí, že zakladatel týmu („kapitán“) získává 10% podíl na bodových ziscích svých „hráčů“. Pokud máte zájem se do programu Go Bod přihlásit, provedete tak zasláním SMS ve tvaru GOBOD P na číslo 999220. Pokud jste se však účastnili minulého ročníku Go bodu, bude vám aktivace provedena automaticky. Pro další informace navštivte www.eurotel.cz/go.

Počet Go bodů	Hodnota bonusu při dobíjení
do 1 500	0%
1 500–3 000	3%
3 001–8 000	5%
8 001–15 000	10%
15 001–30 000	20%
nad 30 000	50%

Oskar třetí generace

Oskarovi se podařilo od ČTÚ (Českého Telekomunikačního Úřadu) získat licenci na provoz mobilní sítě třetí generace (UMTS). Licence, za níž Oskar zaplatí v následujících pěti letech přibližně 2 miliardy Kč, byla udělena na 20 let. Mezi dodatečné podmínky patří fakt, že Oskar musí UMTS zprovoznit v Praze nejpozději do 1. ledna 2008.

S Oskarem BezObav

Oskar na konci února představil zajímavou nabídku s názvem BezObav. Jedná se o službu určenou pouze pro firemní zákazníky využívající tarify 50, 150 a 300 Naplno. Operátor jim v případě zájmu jednou za čtvrt roku zkontroluje účty a pokud náhodou zjistí, že by s jiným Oskarovým tarifem volali levněji, doplatí jim daný rozdíl ve formě volného kreditu do dalšího zúčtovacího období.

Live! expanduje

Internetový portál Eurotelu Live! rozšiřuje svou nabídku o dvě nové služby – Uvítací melodie a Firemní uvítací melodie. Jedná se o nahrazení standardního vyzváněcího tónu melodií, zvukem nebo vtipnou hláškou. Podobnou službu provozuje konkurenční T-Mobile již delší dobu. Zákazníci Eurotelu mohou tyto uvítací melodie používat díky aktuální akční nabídce dva měsíce zdarma, tzn. bez stanoveného měsíčního poplatku (ve výši 15 Kč). Na www.eurotel-live.cz jsou k dispozici rovněž dvě melodie, za něž není potřeba operátorovi platit standardní sazbu 10 Kč (z kategorie Zvuk či Veselá hláška) nebo 25 Kč (Melodie, Filmová hláška). **ČESTMÍR ŽÁK**



Navštivte mě.



IFA 2005. Světová špička v oboru spotřební elektroniky.

Zapamatujte si nejdůležitější termín roku 2005: Výstavu IFA v Berlíně. Na největším veletrhu elektroniky naleznete nejnovější inovace všech možných

rodinných výrobců. Uvítáte si optimální přehled o trhu a učíte zde rozhodnutí o Vašem sortimentu. Těšíme se na shledání na výstavě IFA.

Me kontakty:
Karin Hiltbrand

tel: +49 30 22 54 90 800/249
e-mail: masa@ifa-berlin.de



Berlín, 2.-7. září 2005

www.ifa-berlin.de

